



Сделано в России



Компании. Бренды. Экспортеры. Промышленное оборудование и комплектующие

Завод Балансировочных машин

ООО «НТЦ «Завод Балансировочных машин» – ведущий российский производитель в области проектирования, разработки, поставки и внедрения балансировочных станков и виброизмерительной аппаратуры для предприятий различных отраслей промышленности. Компания предоставляет наиболее полный комплекс продукции и услуг в этой области: экономическое обоснование внедрения систем диагностики и балансировки, разработка технического задания, монтаж оборудования, его наладка, техническая поддержка, гарантийный ремонт, модернизация, обучение обслуживающего персонала. При этом завод осуществляет модернизацию и сервисное обслуживание как балансировочных станков собственного производства, так и всех балансировочных станков сторонних производителей.



Завод Балансировочны х машин

ООО «НТЦ «Завод Балансировочных машин» — ведущий российский производитель в области проектирования, разработки, поставки и внедрения балансировочных станков и вибромониторинговой аппаратуры для предприятий различных отраслей промышленности. Компания предоставляет наиболее полный комплекс продукции и услуг в этой области: экономическое обоснование внедрения систем диагностики и балансировки, разработка технического задания, монтаж оборудования, его наладка, техническая поддержка, гарантийный ремонт, модернизация, обучение обслуживающего персонала. При этом завод осуществляет модернизацию и сервисное обслуживание как балансировочных станков собственного производства, так и всех балансировочных станков сторонних производителей.

Квалифицированные специалисты компании занимаются вибоналадкой и балансировкой самого разнообразного роторного оборудования, созданием новых методик и диагностических подходов. Вместе с тем, на базе ООО «НТЦ «Завод Балансировочных машин» создан Учебный центр, осуществляющий подготовку и аккредитацию специалистов по утвержденным программам.

На сегодняшний день «НТЦ «БалансМаш» — хорошо сбалансированная и динамично развивающаяся компания с творческим потенциалом, способная решать самые сложные технические задачи в области вибрационной диагностики.

ООО «НТЦ «Завод Балансировочных машин» является членом Союза авиационного двигателестроения «АССАД» и ассоциации производителей станкоинструментальной продукции «Станкоинструмент».

Кроме того, «НТЦ «БалансМаш» имеет региональные представительства в Сибири, Поволжье, Приморье и на Дальнем Востоке, а также офисы в Казахстане и Украине.

Конкурентны е преимуществ а

Эффективная работа системы технического обслуживания и ремонта любого предприятия требует применения современного оборудования для мониторинга и вибродиагностики машин и механизмов. Плохо отбалансированный ротор является источником повышенной вибрации, которая, в свою очередь, приводит к преждевременному износу подшипников и отказу оборудования, поэтому производство роторных машин, ремонт оборудования предприятия невозможен без использования балансировочных станков.

Более

25 лет

опыта

успешного внедрения

За более чем 25-летний период успешного внедрения балансировочного оборудования на различных предприятиях, специалистами ООО «НТЦ «Завод Балансировочных машин» накоплен богатейший технологический и методологический опыт. Высокое качество балансировочных станков и широкий набор специальных оснасток позволяет решать практически любую задачу балансировки роторов. Применение многоканальных вибродиагностических испытательных комплексов на базе измерительных блоков позволяет решать сложные задачи виброналадки простых и сложных роторных машин как на стендовых комплексах, так и на месте эксплуатации.

Награды

Генеральный директор «НТЦ «Завод Балансировочных машин» Радчик Игорь Иосифович и технический директор компании Якутин Константин Константинович являются лауреатами премии правительства Российской Федерации в области науки и техники 2004 года за разработку, производство и внедрение в эксплуатацию балансировочных станков нового поколения.

География поставок

«НТЦ «Завод Балансировочных машин» осуществляет поставку продукции по всей России, а также в страны СНГ, Прибалтики, Центральной Америки, Азии. Среди заказчиков числятся все отрасли промышленности, в которых эксплуатируется роторное оборудование (энергетика, нефтегазовая, металлургическая, химическая, металлообрабатывающая, транспортная, ВПК и др.).

Стоит отметить, что в работе с клиентами компанию «НТЦ «Завод Балансировочных машин» отличает индивидуальный подход к каждому заказчику и высокий профессионализм сотрудников.

4 факта о КОМПАНИИ:

1. Ведущий российский производитель в области проектирования, разработки, поставки и внедрения балансировочных станков.
2. Осуществляет поставку продукции по всей России, а также в страны СНГ, Прибалтики, Центральной Америки, Азии.
3. На рынке более 25 лет.
4. Среди заказчиков компании числятся все отрасли промышленности, в которых эксплуатируется роторное оборудование.



Сделано в России

Завод Балансировочных машин

Контактная информация



г. Москва, Варшавское шоссе, д 46

📞 +7 495 120-03-18

✉ bm@balansmash.ru





Сделано в России

Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3278>

pr@madeinrussia.ru